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    Aggasztó hír!

Budapesten és Debrecenben is enyhén növekszik a koronavírus-örökít?anyag mennyisége a szennyvízben a
Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) augusztus második hetén végzett vizsgálata szerint – tájékoztatta az
NKK hétf?n az MTI-t.

A nemzetközi tapasztalatok szerint a szennyvízben kimutatható koncentrációnövekedés 4-10 nappal el?zi meg a
tünetes megbetegedések számának növekedését – áll a közleményben.

Hangsúlyozták: a szennyvízvizsgálatok által el?re jelzett közösségi terjedés felgyorsulása megel?zhet? a továbbra
is érvényben lév? járványügyi megel?z? szabályok betartásával.

Az NNK május óta végez szennyvízvizsgálatokat az új koronavírus örökít?anyagának kimutatására. A vizsgálatok
Budapesten kezd?dtek, jelenleg a három budapesti szennyvíztelepen, a megyeszékhelyeken és néhány más vidéki
városban vesznek rendszeresen mintát.

A többi mintavételi helyszínen még alacsony szinten stagnál a vírus örökít?anyagának mennyisége a szennyvízben
– tették hozzá.

A vírus örökít?anyagát a tünetmentes fert?zöttek, valamint az újonnan megfert?z?dött, de tüneteket még nem
mutató betegek is ürítik – ismertették.

Az NKK közleménye szerint az elmúlt id?szakban több olyan családi és közösségi halmozódás, helyi koronavírus-
járvány is kialakult, amely a hatályos járványügyi szabályok betartásával megel?zhet? lett volna. Nagyon fontos
elkerülni új gócpontok kialakulását, mivel egy-egy fert?zött ember miatt kialakult lokális járványgócból
továbbterjedhet a fert?zés, és közösségi, területi járványok alakulhatnak ki – hívták fel a figyelmet.

Mindenkit arra kérnek, hogy kerülje a zsúfolt helyeket, különösen a zárt térben szervezett rendezvényeket. Csak az
álljon munkába, menjen közösségbe, aki egészségesnek tartja magát, tüneteket nem mutat. Különösen azok
esetében fontos ez, akik egészségügyi, szociális és oktatási intézményben dolgoznak – hangsúlyozták.

www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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